
 

              
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD VIS 

GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-02/26-01/9 

URBROJ: 2181-14-01-26-1 

Vis, 26. svibnja 2026. godine 

 

Temeljem članka 40. Statuta Grada Visa („Službeni glasnik Grada Visa“ broj 1/13, 2/13, 

6/18, 3/21, 1/23 i 4/24) te članaka 28. i 51. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Visa („Službeni 

glasnik Grada Visa“ broj: 1/13, 6/14, 2/19 i 3/21), sazivam 

 

10. SJEDNICU  

GRADSKOG VIJEĆA GRADA VISA - TEMATSKU  

koja će se održati dana 10. lipnja (srijeda) 2026. godine u 17:00 sati,  

u Gradskoj vijećnici, Šetalište Viški boj 13, Vis 

 

Predlažem slijedeći: 

DNEVNI RED 

 

1. Tematska rasprava o stanju, poslovanju i prioritetnim aktivnostima društva 

Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o.  

U okviru točke razmotrit će se osobito sljedeće podteme: postojeće stanje 

vodoopskrbnog sustava, pitanje prioritizacije dodatnog izvora vode za otok Vis, 

ulaganja i izvješća vezana uz poslovanje društva, financijsko poslovanje društva, 

struktura zaposlenih u društvu, podaci o plaći direktora društva u opsegu u kojem se 

mogu dostaviti sukladno propisima. 

(temeljem zahtjeva vijećnika HDZ-a) 

                  

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  

                                                                          GRADA VISA 

                Toni Vojković, mag.ing.agr., v.r. 

 

Poziv za sjednicu dostaviti: 

- vijećnicima 

- gradonačelniku 

- pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela Grada Visa 

- direktoru „Vodovod i odvodnja otoka Visa“ d.o.o. 

- Gradonačelniku Grada Komiže 

- sredstvima javnog priopćavanja – agencijskim izvjestiteljima 

Poziv za sjednicu objaviti: 

- na mrežnoj stranici Grada Visa 

- na oglasnim pločama Grada Visa 

 

Sjednica je javna. Sjednici mogu nazočiti zainteresirani građani. 











VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o
Riva sv. Mikule 38, 21485 KOMIŽA

Tel: 021/713-153 fax:021/718-737 ; Matični broj: 02549280 ; OIB:96153434531
IBAN: 5124020061100602820 ; E-mail: info@vio-otokvis.hr ;MBS:060256431;

KLASA: 034-03/26-01/01
URBROJ: 2181-5-2-02-26-2
Komiža, 25. svibnja 2026.

IZVJEŠĆE O STANJU DRUŠTVA

VODOVOD I ODVODNJA OTOKA VISA d.o.o.

Poštovani gradonačelniče, poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, poštovane
vijećnice i vijećnici,

u odnosu na postavljena pitanja vezana uz poslovanje društva Vodovod i odvodnja
otoka Visa d.o.o., postupak uspostave uslužnog područja 36 te ukupno stanje sustava
vodoopskrbe i odvodnje na otoku Visu, ovim putem dostavljamo objedinjeno izvješće
i očitovanje o trenutnom pravnom, financijskom i operativnom položaju društva.

Smatramo važnim naglasiti kako se društvo trenutno nalazi u jednom od najsloženijih
razdoblja od svojeg osnutka, obilježenom istovremenim provođenjem regulatornih
promjena na nacionalnoj razini, otvorenim pravnim postupcima, pritiscima vezanim
uz provedbu Zakona o vodnim uslugama, potrebom očuvanja stabilnosti sustava
javne vodoopskrbe i odvodnje na otoku Visu, kao i nužnošću zaštite interesa osnivača,
radnika i svih korisnika vodnih usluga.

Istovremeno, potrebno je naglasiti kako problemi s kojima se društvo danas suočava
nisu nastali u kratkom vremenskom razdoblju, niti su posljedica pojedinačnih odluka
aktualne uprave, već predstavljaju rezultat dugogodišnjeg izostanka sustavnog
rješavanja ključnih pitanja financijske održivosti, razvoja infrastrukture, usklađenja
cijene vodne usluge sa stvarnim troškovima poslovanja te pravovremene pripreme
društva za nadolazeće zakonske promjene povezane s uspostavom uslužnih područja
i jedinstvenih isporučitelja vodnih usluga.

Posebno ističemo kako je društvo, unatoč činjenici da je još od donošenja Zakona o
vodnim uslugama bilo poznato da će jedan od ključnih elemenata buduće raspodjele
udjela u jedinstvenim društvima biti visina temeljnog kapitala postojećih isporučitelja
vodnih usluga, ušlo u postupak uspostave uslužnog područja 36 s temeljnim
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kapitalom od svega 3.180,00 EUR, što u konačnici predstavlja svega približno 0,14%
udjela u novom društvu na uslužnom području 36.

Takav položaj od samog početka ocijenjen je neprihvatljivim i nerazmjernim stvarnoj
vrijednosti infrastrukture, imovine, izvorišta, objekata i ukupnog značaja
vodoopskrbnog sustava otoka Visa, osobito imajući u vidu specifičnost otočnog
sustava koji se gotovo u cijelosti oslanja na vlastite izvore vode i samostalno
održavanje kompletne infrastrukture.

Upravo iz navedenih razloga dosadašnja komunikacija i pregovori vodili su se
prvenstveno u smjeru postizanja pravednijeg modela raspodjele udjela u budućem
jedinstvenom društvu na uslužnom području 36, što je u konačnici rezultiralo
donošenjem Odluka o uvjetnom pripajanju na Gradskim vijećima Grada Komiže i
Grada Visa, temeljenih na modelu raspodjele udjela 50:40:10 između Brača, Hvara i
Visa.

Navedeni model predstavljao je pokušaj postizanja minimalno pravednog i održivog
odnosa unutar budućeg sustava, uz istovremeno inzistiranje na sklapanju posebnog
Sporazuma o prioritetizaciji projekata kojim bi se jasno definiralo da je dovođenje
vode podmorskim cjevovodom s kopna na otok Vis apsolutni infrastrukturni prioritet,
uz osiguranje financiranja projekata ključnih za razvoj vodoopskrbe na otoku te
održavanje postojeće infrastrukture i objekata.

Međutim, pripajanjem društava s područja Brača i Hvara, koje je provedeno u
okolnostima izrazitih regulatornih i institucionalnih pritisaka, formirano je novo
društvo s već definiranim omjerom udjela 54:46 između Brača i Hvara, čime je otok
Vis ostao na početno predviđenom udjelu od svega 0,14%.

Slijedom navedenog, društvo trenutno, u suradnji s pravnim stručnjacima, istražuje
sve zakonski raspoložive modele koji bi omogućili zadržavanje visokog stupnja
operativne samostalnosti otoka Visa unutar budućeg sustava, uključujući modele
funkcionalno samostalne podružnice, posebne modele upravljanja otočnim
sustavom te odgovarajuće sporazume o realizaciji prioritetnih projekata i zaštiti
interesa otoka Visa.

II. RJEŠENJE MINISTARSTVA, POTENCIJALNE SANKCIJE I UPRAVNI SPOR

Dodatnu ozbiljnost ukupnoj situaciji daje činjenica da je Ministarstvo zaštite okoliša i
zelene tranzicije dana 23. srpnja 2025. godine donijelo rješenje kojim se, pozivom na
odredbe Zakona o vodnim uslugama, ukida akt o ispunjenju posebnih uvjeta za
obavljanje djelatnosti javne vodoopskrbe i javne odvodnje postojećem javnom
isporučitelju vodnih usluga te predviđa prijenos korištenja gospodarske cjeline na
društvo preuzimatelja u slučaju neprovedbe pripajanja.

Navedeno rješenje, između ostalog, predviđa vrlo stroge mjere, uključujući
mogućnost prisilnog prijenosa upravljanja sustavom bez naknade na društvo



preuzimatelja, odnosno Vodovod Brač, kao i potencijalne prekršajne i osobne
odgovornosti odgovornih osoba u slučaju nepostupanja po njegovim odredbama.

Posebno ističemo kako predmetna situacija nije samo pitanje organizacijskog modela
ili statusnog povezivanja društava, već pitanje koje sa sobom nosi ozbiljne pravne,
financijske i osobne posljedice za upravu društva i odgovornu osobu - direktora.

Naime, članak 142. Zakona o općem upravnom postupku propisuje mogućnost
izricanja vrlo visokih novčanih kazni radi prisiljavanja na izvršenje upravnog rješenja.
Sukladno navedenom članku, novčana kazna kojom se fizička osoba prisiljava na
izvršenje može iznositi do dvije prosječne godišnje bruto plaće ostvarene u Republici
Hrvatskoj u prethodnoj godini, dok se odgovornoj osobi pravne osobe može izreći
kazna do deset prosječnih godišnjih bruto plaća ostvarenih u Republici Hrvatskoj u
prethodnoj godini.

Posebno zabrinjava činjenica da žalba na rješenje o novčanoj kazni ne odgađa
njegovo izvršenje, kao i činjenica da zakon predviđa mogućnost višestrukog
ponavljanja i povećavanja kazni u slučaju daljnjeg neispunjavanja obveze.

Iz svega navedenog jasno proizlazi kako se odgovornost za provedbu ili neprovedbu
predmetnog rješenja u velikoj mjeri prenosi upravo na upravu društva, odnosno
direktora, koji je u ovom trenutku najizloženiji mogućim osobnim, financijskim i
prekršajnim posljedicama.

Upravo navedene okolnosti predstavljale su jedan od ključnih razloga izrazito složene
situacije u kojoj se društvo našlo u trenutku promjene uprave, odnosno odlaska
bivšeg direktora i preuzimanja odgovornosti od strane nove uprave društva.

Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o., dolaskom nove uprave, protiv predmetnog
rješenja pokrenuo je upravni spor pred Upravnim sudom u Splitu, osporavajući
zakonitost predmetnog rješenja zbog bitnih povreda upravnog postupka, pogrešno i
nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja te pogrešne primjene materijalnog prava.

U podnesenoj upravnoj tužbi posebno je istaknuto kako predmetno rješenje nije
doneseno nakon provedenog zakonom propisanog ispitnog postupka, nije
omogućeno sudjelovanje i očitovanje stranke, nisu ispitane sve relevantne okolnosti
niti su ispunjene zakonske pretpostavke za donošenje takve odluke.

Također je osporena zakonitost samog koncepta prijenosa „korištenja gospodarske
cjeline“ bez prethodno jasno utvrđenih imovinsko-pravnih odnosa, kao i pitanje
zadiranja u ustavno zaštićena prava vlasništva i upravljanja infrastrukturom društva.

Posebno naglašavamo kako je upravna tužba podnesena praktički u posljednjem
trenutku, nakon što prethodna uprava društva nije pravovremeno poduzela
potrebne radnje radi pokretanja upravnog spora, unatoč činjenici da se radilo o
postupku od presudne važnosti za pravni položaj, imovinu i budućnost društva.



Time je društvo dovedeno u izuzetno rizičnu situaciju u kojoj je gotovo nepovratno
izgubljena mogućnost pravne zaštite i osporavanja predmetnog rješenja Ministarstva.
Upravo u trenutku kada je bilo potrebno osigurati kontinuitet upravljanja, stabilnost
sustava i aktivnu pravnu zaštitu interesa društva, prethodna uprava napustila je
sustav ostavljajući novu upravu i zaposlenike suočene s izuzetno složenim pravnim,
financijskim i operativnim okolnostima.

Nova uprava društva i direktor po preuzimanju dužnosti hitno su pristupili
poduzimanju svih raspoloživih pravnih i operativnih koraka kako bi se društvu uopće
omogućila pravna borba i zaštita njegovih interesa u postupku koji je od ključne
važnosti za njegov daljnji opstanak i funkcioniranje.

Upravni sud u Splitu je ovih dana odbacio predmetnu upravnu tužbu, međutim
društvo time ne odustaje od zaštite svojih prava i interesa. Odvjetnički tim trenutno
priprema žalbu prema Visokom upravnom sudu Republike Hrvatske, pri čemu će
društvo i nadalje koristiti sva raspoloživa pravna sredstva zaštite.

Istovremeno ističemo kako će društvo, prema potrebi, zaštitu svojih prava tražiti i
pred nadležnim europskim sudovima, budući da predmetna pitanja zadiru ne samo u
područje upravnog prava, već i u pitanja zaštite vlasništva, prava na pravičan
postupak, tržišne slobode i pravne sigurnosti.

Unatoč svim navedenim okolnostima, pritiscima i otvorenim pravnim pitanjima,
društvo je do danas uspjelo očuvati kontinuitet pružanja javne usluge, stabilnost
sustava vodoopskrbe i uredno funkcioniranje osnovnih operativnih procesa na
području otoka Visa.

III. PRAVNA ZAŠTITA DRUŠTVA I ANGAŽMAN ODVJETNIČKIH DRUŠTAVA

S obzirom na složenost pravne situacije, otvorene upravne i regulatorne postupke,
kao i ozbiljne posljedice koje provedba predmetnog rješenja može imati za društvo,
njegove radnike, imovinu i buduće funkcioniranje sustava vodoopskrbe na otoku Visu,
bilo je nužno osigurati kontinuiranu i specijaliziranu pravnu zaštitu društva.

Slijedom navedenog, Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. ima sklopljen ugovor o
pružanju pravnih usluga s odvjetničkim društvom WAHL iz Zagreba, koje posjeduje
značajno iskustvo u primjeni Zakona o vodnim uslugama i provedbi postupaka
uspostave jedinstvenih isporučitelja vodnih usluga.

Predmet ugovora odnosi se na pružanje pravne podrške u postupku ustrojavanja
jedinstvenog vodnog isporučitelja na uslužnom području 36, kao i na pravno
savjetovanje usmjereno na zaštitu interesa društva i uređenje njegovog poslovanja u
složenom i zahtjevnom regulatornom okviru. Posebno ističemo kako se ne radi o
općem pravnom savjetovanju, već o izrazito specijaliziranom području koje ima
dugoročne posljedice na vlasničke odnose, upravljačka prava, pravni status društva,
radnopravni položaj zaposlenika te buduće funkcioniranje sustava javne
vodoopskrbe na otoku Visu.



S obzirom na složenost predmetne materije i otvorena pravna pitanja, ugovorom je
predviđen kontinuirani angažman koji obuhvaća pravno savjetovanje, zastupanje u
postupcima, izradu i pregled pravne dokumentacije, analizu mogućih modela
budućeg ustroja društva te zaštitu pravnih interesa društva u svim postupcima
vezanim uz uslužno područje 36.

Ugovor je sklopljen za razdoblje 2025. i 2026. godine, uz jasno definiranu
maksimalnu ukupnu naknadu, odnosno tzv. „hard cap“, u iznosu od 24.000,00 EUR
za cijelo dvogodišnje razdoblje. Naknada se obračunava isključivo prema stvarno
utrošenim radnim satima, što znači da društvo plaća samo realno izvršene usluge. U
slučaju da ukupni obračun prema satima bude manji od ugovorenog maksimuma,
naplata se vrši prema stvarno utrošenim satima, dok je u suprotnom ukupni trošak
ograničen na unaprijed ugovoreni maksimalni iznos. Na navedeni način osigurava se
istodobno kvalitetna pravna podrška te potpuna kontrola i predvidivost troškova za
društvo i njegove osnivače.

Posebno ističemo kako je angažman odvjetničkog društva WAHL već rezultirao
konkretnim učincima, među kojima je i deblokada bankovnog računa društva
početkom listopada 2025. godine, čime je omogućeno nesmetano poslovanje
društva, uredno podmirivanje obveza i nastavak normalnog funkcioniranja sustava.

Osim navedenog, u određenom dijelu pravnog savjetovanja i analize pojedinih
pravnih pitanja sudjelovalo je i odvjetničko društvo Miljević i partneri j.t.d.

U javnosti se povremeno pokušava stvoriti dojam kako se radi o nepotrebnim ili
pretjeranim troškovima pravnih usluga, međutim potrebno je jasno naglasiti kako se
društvo u ovom trenutku nalazi u pravno i regulatorno izuzetno složenom postupku
koji može imati dalekosežne posljedice po njegov opstanak, imovinu, zaposlenike i
buduće funkcioniranje. U takvim okolnostima kvalitetna pravna zaštita nije pitanje
izbora ili političke procjene, već elementarna obveza odgovorne uprave društva.

Posebno imajući u vidu činjenicu da prethodna uprava nije pravovremeno poduzela
ključne pravne korake zaštite interesa društva, nova uprava društva bila je prisiljena
u vrlo kratkom roku organizirati cjelokupnu pravnu obranu i stabilizaciju sustava.

Napominjemo kako određena dokumentacija vezana uz pravne strategije, pregovore,
pravna mišljenja i odvjetničku komunikaciju nosi oznaku strogo povjerljivih podataka,
budući da bi njihovo javno objavljivanje tijekom trajanja postupaka moglo ozbiljno
narušiti pravni i pregovarački položaj društva.

Međutim, unatoč navedenom, društvo smatra važnim osnivačima i predstavničkim
tijelima pružiti sve ključne informacije relevantne za razumijevanje ukupnog pravnog
položaja i razloga donošenja pojedinih odluka uprave društva.

IV. ZAŠTITA OPERATIVNOG SUSTAVA, RADNIKA I POSLOVNE DOKUMENTACIJE

U odnosu na zahtjeve za dostavu interne dokumentacije društva, službene
komunikacije, platnih lista, pojedinačnih podataka o zaposlenicima, sistematizacije i



drugih operativnih podataka, potrebno je jasno istaknuti kako Vodovod i odvodnja
otoka Visa d.o.o. posluje kao zasebna pravna osoba sukladno odredbama Zakona o
trgovačkim društvima i posebnim propisima, te interna poslovna dokumentacija
društva ne predstavlja dokumentaciju koja se automatski dostavlja putem vijećničkih
pitanja.

Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, obveza
odgovaranja na vijećnička pitanja primarno tereti gradonačelnika u odnosu na njegov
djelokrug rada i nadzor nad trgovačkim društvima u vlasništvu jedinice lokalne
samouprave. Gradonačelnik može i treba dati načelnu informaciju o statusu
postupaka i izvršavanju svoje nadzorne funkcije, a eventualno i direktor društva
ukoliko ga gradonačelnik za to ovlasti, međutim dostava interne poslovne
korespondencije, osobito u fazi aktivnih pregovora i otvorenih pravnih postupaka,
nije obveza koja proizlazi iz instituta vijećničkog pitanja.

Istovremeno napominjemo kako je Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o., kao
društvo u javnom vlasništvu, obveznik primjene Zakona o pravu na pristup
informacijama. Međutim, pravo na pristup informacijama ostvaruje se kroz formalni
postupak propisan navedenim Zakonom, a ne automatski putem vijećničkih pitanja.
Čak i u slučaju podnošenja formalnog zahtjeva, društvo ima zakonsku mogućnost
ograničiti pristup dokumentaciji koja se odnosi na tekuće pregovore i aktivne
postupke, osobito u dijelu koji se odnosi na zaštitu poslovne tajne, zaštitu
učinkovitosti postupaka koji su u tijeku te zaštitu integriteta pregovaračkih procesa.

Slijedom navedenog, preslike službene komunikacije, pojedina dokumentacija te
određeni operativni podaci u ovom trenutku ne mogu se dostavljati, budući da bi
njihovo iznošenje tijekom trajanja postupaka i pregovora moglo ozbiljno narušiti
pravni, pregovarački i operativni položaj društva.

Posebno se ističe kako društvo u ovom trenutku postupa s povećanim oprezom u
odnosu na dostavu podataka koji se odnose na zaposlenike društva, njihove
pojedinačne plaće, sistematizaciju i druge operativne podatke, imajući u vidu
okolnosti aktivnog procesa uspostave uslužnog područja 36, prethodne pokušaje
preuzimanja operativnog upravljanja sustavom te pokušaje pribavljanja podataka o
zaposlenicima društva od strane drugih subjekata uključenih u predmetni proces.

Uprava društva u takvim okolnostima ima obvezu prvenstveno štititi stabilnost
sustava, prava radnika i kontinuitet pružanja javne usluge, vodeći računa o zaštiti
osobnih podataka, radnopravnom položaju zaposlenika te legitimnim interesima
društva u postupcima koji su još uvijek aktivni i pravno neokončani.

Posebno naglašavamo kako je upravo u razdoblju najintenzivnijih pritisaka vezanih uz
provedbu uslužnog područja 36 bilo pokušaja pribavljanja podataka o zaposlenicima
društva, njihovim radnopravnim statusima i drugim operativnim informacijama, zbog
čega uprava društva danas postupa dodatno oprezno u odnosu na zaštitu takvih
podataka i ukupne stabilnosti sustava.



Dodatno napominjemo kako je nova uprava društva po preuzimanju dužnosti
utvrdila i nestanak dijela službene dokumentacije društva, uključujući određenu
poslovnu i operativnu dokumentaciju vezanu uz prethodno razdoblje upravljanja
društvom. O navedenim okolnostima pravovremeno su obaviještena i nadležna
policijska tijela radi poduzimanja daljnjih radnji iz njihove nadležnosti.

U takvim okolnostima uprava društva ima dodatnu obvezu postupati krajnje
odgovorno u zaštiti preostale poslovne, operativne i pravne dokumentacije društva,
osobito u razdoblju otvorenih pravnih postupaka, regulatornih pritisaka i aktivnih
pregovora vezanih uz budući status društva.

Društvo je istovremeno spremno svojim osnivačima i predstavničkim tijelima pružiti
agregirane i opće podatke o organizaciji sustava, broju zaposlenih, ukupnim
rashodima za zaposlene i drugim relevantnim pokazateljima poslovanja, međutim
dostava pojedinačnih podataka koji bi mogli utjecati na pravni, pregovarački ili
operativni položaj društva procjenjuje se neprimjerenom u ovoj fazi postupaka.

U konačnici, odgovorna uprava društva ne smije dopustiti da se u trenutku otvorenih
pravnih postupaka, regulatornih pritisaka i osjetljivih pregovora ugrozi stabilnost
sustava, sigurnost zaposlenika ili pregovaračka pozicija društva, osobito imajući u
vidu da posljedice eventualnih pogrešnih ili nepromišljenih odluka dugoročno snose
građani otoka Visa, zaposlenici društva i sami osnivači.

V. FINANCIJSKO STANJE DRUŠTVA I NASLIJEĐENI STRUKTURNI PROBLEMI

Uz sve prethodno navedene pravne i regulatorne izazove, potrebno je otvoreno i
odgovorno govoriti i o stvarnom financijskom stanju društva te uzrocima koji su do
njega doveli.

Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. danas posluje u izrazito otežanim financijskim
okolnostima koje nisu nastale preko noći, niti su posljedica kratkoročnih poremećaja,
već predstavljaju rezultat dugogodišnjeg izostanka nužnih prilagodbi poslovanja
stvarnim ekonomskim okolnostima i troškovima funkcioniranja sustava.

Posebno ističemo kako društvo i danas pruža javnu vodnu uslugu po cijeni koja je u
svojoj osnovi ostala na razini iz 2010. godine, dok istovremeno posluje u
gospodarskim okolnostima 2026. godine, obilježenima višegodišnjom inflacijom,
rastom cijena energenata, materijala, rezervnih dijelova, građevinskih radova, usluga
održavanja i troškova rada.

Takav dugogodišnji nesrazmjer između stvarnih troškova poslovanja i cijene vodne
usluge doveo je društvo u situaciju ozbiljne financijske iscrpljenosti, kroničnog
nedostatka sredstava za održavanje sustava, otežanog ulaganja u infrastrukturu te
potrebe za kontinuiranim kratkoročnim financijskim intervencijama kako bi se
osiguralo normalno funkcioniranje osnovnih djelatnosti.

Istovremeno, sustav vodoopskrbe otoka Visa po svojoj je prirodi izrazito specifičan i
skup za održavanje. Radi se o otočnom sustavu koji u cijelosti ovisi o vlastitim



izvorima vode, vlastitom održavanju infrastrukture i radu sustava u izrazito
zahtjevnim sezonskim uvjetima.

Potrebno je naglasiti kako tijekom ljetnih mjeseci dolazi do višestrukog povećanja
potrošnje vode uslijed turističkog opterećenja, pri čemu sustav tijekom vršnih
opterećenja radi praktički u neprekidnom režimu rada. Takav način funkcioniranja
dodatno ubrzava trošenje infrastrukture, opreme, crpki, elektromotora i ostalih
ključnih dijelova sustava.

Uz navedeno, značajan dio infrastrukture i opreme naslijeđen je u stanju
dugogodišnjeg nedovoljnog ulaganja i održavanja, zbog čega društvo danas
istovremeno mora održavati postojeći sustav, osiguravati redovno funkcioniranje
javne usluge, rješavati naslijeđene infrastrukturne probleme te paralelno voditi
pravnu i operativnu borbu vezanu uz uslužno područje 36.

Poseban problem predstavlja činjenica da društvo u prethodnim razdobljima nije
provelo značajnije povećanje temeljnog kapitala niti ozbiljnije usklađenje poslovnog
modela s nadolazećim regulatornim promjenama, unatoč činjenici da su posljedice
Zakona o vodnim uslugama i model raspodjele udjela prema temeljnom kapitalu bili
poznati godinama unaprijed.

Danas upravo posljedice takvih odluka dolaze na naplatu kroz izrazito nepovoljan
položaj društva unutar uslužnog područja 36, ograničene financijske kapacitete,
nedovoljnu investicijsku snagu te povećani rizik za dugoročnu održivost sustava.

Nova uprava društva stoga je, odmah po preuzimanju odgovornosti, bila prisiljena
paralelno otvoriti više izrazito teških procesa koji uključuju stabilizaciju poslovanja,
osiguravanje likvidnosti, zaštitu pravnog položaja društva, pripremu novih modela
upravljanja te planiranje buduće financijske održivosti sustava.

U tom kontekstu posebno naglašavamo kako je dugoročno potpuno neodrživo
očekivati da otočni sustav javne vodoopskrbe, sa svim svojim infrastrukturnim,
energetskim i kadrovskim zahtjevima, može opstati bez ozbiljnog restrukturiranja
financijskog modela poslovanja i postupnog usklađenja cijene vodne usluge sa
stvarnim troškovima sustava.

Istovremeno ističemo kako cilj takvih procesa nije stvaranje dodatnog opterećenja
građanima, već osiguravanje dugoročne stabilnosti, sigurnosti i održivosti sustava
javne vodoopskrbe i odvodnje na otoku Visu.

Posebno imajući u vidu da bi eventualni kolaps sustava ili gubitak operativne
samostalnosti društva dugoročno mogao proizvesti znatno teže posljedice za
građane otoka Visa od svih mjera koje se danas pokušavaju odgovorno i
pravovremeno poduzeti.



VI. STANJE SUSTAVA VODOOPSKRBE I STRATEŠKI RAZVOJNI PRIORITETI

Osim pravnih, financijskih i organizacijskih izazova s kojima se društvo trenutno
suočava, potrebno je posebno naglasiti i specifičnost samog sustava vodoopskrbe
otoka Visa, koji predstavlja jedan od infrastrukturno najosjetljivijih otočnih sustava u
Republici Hrvatskoj.

Za razliku od velikog dijela drugih područja uključenih u uslužno područje 36, otok Vis
i dalje u cijelosti oslanja na vlastite izvore vode i vlastiti sustav upravljanja,
održavanja i distribucije vode. Upravo zbog toga pitanje budućnosti sustava
vodoopskrbe na otoku Visu nije isključivo administrativno ili statusno pitanje, već
pitanje dugoročne sigurnosti i opstanka otočne zajednice.

Posebno se naglašava kako postojeći sustav tijekom ljetnih mjeseci dolazi pod
izuzetno velika opterećenja uslijed višestrukog povećanja broja korisnika i turističke
potrošnje vode. U razdobljima vršnih opterećenja sustav radi gotovo u neprekidnom
režimu, pri čemu su crpne stanice, elektromotori, cjevovodi i ostala infrastruktura
izloženi kontinuiranom opterećenju i ubrzanom trošenju.

Istovremeno, klimatske promjene, sve duža sušna razdoblja i povećana neizvjesnost
vezana uz raspoloživost vlastitih izvorišta dodatno povećavaju potrebu za strateškim
planiranjem budućeg razvoja sustava.

Upravo iz navedenih razloga društvo od samog početka inzistira da pitanje
dovođenja vode podmorskim cjevovodom s kopna prema otoku Visu bude definirano
kao apsolutni infrastrukturni prioritet u svim budućim pregovorima i sporazumima
vezanim uz uslužno područje 36.

Posebno naglašavamo kako je društvo od samog početka službeno komuniciralo
prema svim sudionicima procesa uspostave uslužnog područja 36 da pitanje
pripajanja ne može biti promatrano isključivo kroz formalno-pravni prijenos
upravljačkih prava i udjela, već prvenstveno kroz dugoročnu zaštitu razvojnih i
infrastrukturnih interesa otoka Visa.

U tom smislu prema svim relevantnim sudionicima procesa jasno je komunicirano
sljedeće:

„Posebno napominjemo kako je nužno da ugovor o pripajanju, uz društveni ugovor,
sadrži i Sporazum o realizaciji razvojnih projekata od vitalne važnosti za vodoopskrbu
i odvodnju otoka Visa. Bez jasno definiranog i obvezujućeg Sporazuma o projektima,
pretpostavljamo da prijedlog Društvenog ugovora ne može dobiti potrebnu potporu
na našim gradskim vijećima, s obzirom na njihov izravan značaj za stanovnike otoka.

Kao prioritetne projekte ističemo:

 spajanje otoka Visa na regionalni vodovod podmorskim cjevovodom
 dogradnju sustava vodoopskrbe i odvodnje na području Grada Visa
 razvoj sustava vodoopskrbe i odvodnje u naseljima Rukavac i Podselje



 razvoj sustava vodoopskrbe u naselju Podhumlje
 postavljanje desalinatora na postojećim lokacijama“

Navedeni stav predstavljao je službenu pregovaračku poziciju društva i osnivača
tijekom cijelog procesa od dolaska nove uprave te je bio usmjeren isključivo na
zaštitu dugoročnih interesa stanovnika otoka Visa, sigurnosti vodoopskrbe i budućeg
razvoja sustava.

Pri tome je važno naglasiti kako podmorski cjevovod nije zamišljen kao zamjena
postojećim otočnim izvorima vode, već kao dodatni sigurnosni i razvojni kapacitet
kojim bi se dugoročno povećala otpornost sustava, smanjio rizik od nestašica vode u
ekstremnim okolnostima te omogućio sigurniji razvoj otoka u budućnosti.

Istovremeno, društvo smatra kako je jednako važno nastaviti ulagati u postojeća
otočna izvorišta, istraživanje dodatnih količina podzemnih voda, revitalizaciju
postojećih objekata i smanjenje gubitaka na mreži, budući da otočni sustav i dalje
mora zadržati visok stupanj vlastite funkcionalne sigurnosti i samoodrživosti.

Posebno ističemo kako se pitanje razvoja vodoopskrbnog sustava otoka Visa ne može
promatrati kratkoročno niti isključivo kroz prizmu trenutnih administrativnih procesa.
Radi se o pitanju koje izravno utječe na budući razvoj otoka, sigurnost stanovništva,
turistički razvoj, gospodarsku održivost te ukupnu kvalitetu života na otoku Visu.

Upravo zbog toga društvo kontinuirano inzistira da se u svim budućim modelima
organizacije sustava osigura dovoljno visok stupanj operativne samostalnosti otoka
Visa, kako bi se odluke vezane uz razvoj infrastrukture, održavanje sustava i
upravljanje ključnim objektima i dalje mogle donositi uz puno uvažavanje
specifičnosti otočnih uvjeta.

Dodatno naglašavamo kako bi eventualno centralizirano upravljanje bez stvarnog
razumijevanja otočnih specifičnosti dugoročno moglo predstavljati ozbiljan rizik za
sigurnost i održivost sustava vodoopskrbe na otoku Visu.

Unatoč svim izazovima, društvo i njegovi zaposlenici svakodnevno ulažu maksimalne
napore kako bi sustav ostao stabilan i funkcionalan, pri čemu se velik dio poslova
održavanja i sanacija provodi u izrazito zahtjevnim terenskim i organizacijskim
uvjetima, osobito tijekom turističke sezone kada je sustav pod najvećim
opterećenjem.

VII. ZAKLJUČAK I STAV UPRAVE DRUŠTVA

Zaključno, smatramo važnim još jednom naglasiti kako se Vodovod i odvodnja otoka
Visa d.o.o. trenutno nalazi u izuzetno složenoj situaciji u kojoj se istovremeno
preklapaju dugogodišnji infrastrukturni i financijski problemi, ozbiljni regulatorni
pritisci povezani s provedbom Zakona o vodnim uslugama, otvoreni pravni postupci
te potreba očuvanja stabilnosti sustava javne vodoopskrbe i odvodnje na otoku Visu.



Unatoč svim navedenim okolnostima, društvo i njegovi zaposlenici do danas su
uspjeli očuvati kontinuitet pružanja javne usluge, stabilnost sustava i uredno
funkcioniranje osnovnih operativnih procesa, što smatramo najvažnijom činjenicom
u cijelom ovom postupku.

Posebno naglašavamo kako aktualna uprava društva nije zatekla uređeni i stabilni
sustav, već sustav opterećen dugogodišnjim izostankom strateških odluka,
nedovoljnim ulaganjima, neusklađenim financijskim modelom poslovanja, izrazito
nepovoljnim položajem društva unutar procesa uspostave uslužnog područja 36, ali i
ozbiljno narušenim međuljudskim odnosima unutar samog društva.

Upravo zbog toga nova uprava društva bila je prisiljena u vrlo kratkom vremenu
paralelno provoditi financijsku stabilizaciju, organizacijsku konsolidaciju, pravnu
zaštitu interesa društva te osiguravati svakodnevno funkcioniranje sustava pod
izrazito složenim okolnostima.

Društvo će i nadalje koristiti sva zakonom dopuštena sredstva radi zaštite svojih
prava i interesa, uz istodobnu spremnost na dijalog, suradnju i pronalaženje održivih
rješenja koja neće ugroziti budućnost sustava vodoopskrbe na otoku Visu.

Posebnu zahvalnost ovim putem želimo izraziti svim radnicima Vodovoda i odvodnje
otoka Visa d.o.o. koji u izrazito složenim i neizvjesnim okolnostima svakodnevno
ulažu izniman trud kako bi sustav ostao funkcionalan i stabilan. Upravo su zaposlenici
društva ti koji, unatoč velikim pritiscima, operativnim problemima i neizvjesnosti oko
budućeg statusa društva, svojim radom, iskustvom i odgovornošću održavaju sustav
na životu i omogućuju uredno pružanje javne usluge svim stanovnicima i gostima
otoka Visa.

Na samom kraju želim istaknuti kako se, kao i do sada, stavljam na raspolaganje svim
vijećnicima obaju Gradskih vijeća za gotovo svakodnevnu komunikaciju i dodatno
informiranje o svim aktualnim procesima i izazovima vezanim uz funkcioniranje
društva.

Smatramo kako je upravo otvorena, odgovorna i kontinuirana komunikacija nužna
kako bi se u okolnostima ovako složenih procesa očuvalo povjerenje javnosti,
stabilnost sustava i dugoročni interesi otoka Visa.
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Ostvarenje Plan

0 1. 2. 3.

BROJ ZAPOSLENIH (na dan 31.12.) 20 #DIV/0!

TROŠAK OSOBLJA (u eurima) 583.804 #DIV/0!

1. PRIHODI, RASHODI, DOBIT, GUBITAK (u eurima)

1.1. UKUPNI PRIHODI 1.022.293 #DIV/0!

1.2. UKUPNI RASHODI 1.116.191 #DIV/0!

1.3. NETO DOBIT #DIV/0!

1.4. GUBITAK 93.898 #DIV/0!

2. OBVEZE na dan 31.12. (u eurima)

2.1. UKUPNE OBVEZE 439.949 0 #DIV/0!

2.1.1. KRATKORORČNE OBVEZE 435.070 #DIV/0!

2.1.2. DUGOROČNE OBVEZE 4.879 #DIV/0!

2.2. DOSPJELE OBVEZE 79.272 #DIV/0!

POSLOVNI POKAZATELJI TRGOVAČKOG DRUŠTVA
UDIO
(1/2)



3. ZADUŽENOST na dan 31.12. (u eurima)

3.1. KREDITI (3.1.1. + 3.1.2.) 8.583 0 #DIV/0!

3.1.1. KRATKOROČNI 4.879 #DIV/0!

3.1.2. DUGOROČNI 3.704 #DIV/0!

3.2. ZAJMOVI (3.2.1. + 3.2.2.) 0 0 #DIV/0!

3.2.1. KRATKOROČNI #DIV/0!

3.2.2. DUGOROČNI #DIV/0!

3.3. VRIJEDNOSNI PAPIRI (3.3.1. + 3.3.2.) 0 0 #DIV/0!

3.3.1. KRATKOROČNI #DIV/0!

3.3.2. DUGOROČNI #DIV/0!

3.4. UKUPNO (3.1.+3.2.+3.3.) 8.583 0 #DIV/0!

3.5. OTPLATE #DIV/0!

  3.6. NOVO ZADUŽENJE I NAMJENA 0 0 #DIV/0!

3.6.1. REFINANCIRANJE POSTOJEĆIH OBVEZA #DIV/0!

3.6.2. ZA POTREBE OBRTNIH SREDSTAVA #DIV/0!

3.6.3. INVESTICIJE #DIV/0!

3.6.4. OSTALO #DIV/0!

4. SUGLASNOSTI / JAMSTVA JLP(R)S-a ZA ZADUŽENJA (u eurima)

4.1. UKUPNO (4.2.+4.3.+4.4.+4.5.+4.6.) 0 0 #DIV/0!



4.2. UKUPAN IZNOS ZA KOJI JE JLP(R)S DALA SUGLASNOST #DIV/0!

4.3. UKUPAN IZNOS ZA KOJI JE JLP(R)S IZDALA JAMSTVO #DIV/0!

4.4. UKUPAN IZNOS PROTESTIRANIH JAMSTAVA  #DIV/0!

4.5. UKUPAN IZNOS POVRATA NA IME PROTESTIRANIH JAMSTAVA #DIV/0!

4.6. UKUPAN IZNOS PREUZETOG DUGA (PO OSTALIM OSNOVAMA) OD STRANE JLP(R)S-a #DIV/0!

5. SREDSTVA IZ PRORAČUNA (u eurima)

5.1. SREDSTVA IZ PRORAČUNA JLP(R)S I DRŽAVNOG PRORAČUNA (5.1.1. + 5.1.2. + 5.1.3. + 5.1.4.) 198.375 0 #DIV/0!

5.1.1. SUBVENCIJE I POTPORE IZ PRORAČUNA JLP(R)S 186.190 #DIV/0!

5.1.2.  SUBVENCIJE I POTPORE IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA 12.185 #DIV/0!

5.1.3. KAPITALNE POMOĆI IZ PRORAČUNA JLP(R)S #DIV/0!

5.1.4. KAPITALNE POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA #DIV/0!

5.2. POVEĆANJE UDJELA U KAPITALU (5.2.1. + 5.2.2.) 0 0 #DIV/0!

5.2.1. DIONICE #DIV/0!

5.2.2. UDJELI U GLAVNICI #DIV/0!



5.3. UKUPNO (5.1.+5.2.) 198.375 0 #DIV/0!

6. REALIZIRANE INVESTICIJE (u eurima)

 6.1 UKUPNO REALIZIRANE INVESTICIJE 357.849 #DIV/0!

7. IZVORI SREDSTAVA ZA INVESTICIJE (u eurima)

7.1. VLASTITA SREDSTVA #DIV/0!

7.2. SREDSTVA IZ PRORAČUNA JLP(R)S 357.849 #DIV/0!

7.3. BANKE I OSTALE FINANCIJSKE INSTITUCIJE #DIV/0!

7.4. EU FONDOVI #DIV/0!

7.5. OSTALO (Hrvatske vode, ministarstva, ostala nefinancijska javna poduzeća i slično) #DIV/0!

7.6. UKUPNO (7.1+7.2.+7.3+7.4+7.5) 357.849 0 #DIV/0!

8. SPONZORSTVA I DONACIJE (u eurima)

 8.1. SPONZORSTVA #DIV/0!

 8.2. DONACIJE 500 #DIV/0!

 8.3. UKUPNO (8.1 + 8.2.) 500 0 #DIV/0!

NAPOMENA:
Obavezno napisati naziv Društva. OIB i kontakt osobu.
Obavezno popuniti sve tražene kategorije u tablici, s posebnim osvrtom na točke 6.Ukupno realizirane investicije i 7. Izvori sredstava za 
investicije.
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